                             Контрольная работа в 11 классе по теме «Одномерные массивы»

№ 1

1. Опишите данную табличную величину:

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	1
	-5
	1.6
	8.4
	6


2.Определите количество элементов линейной таблицы:

a) A[1:5], b)  A[5:8] .
2. Дана линейная таблица:

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	12
	-5
	4
	-6
	20


1) Определите значения элементов таблицы:

a) A[2],  b) A[5]

2) Определите результат выполнения операции присваивания:

a) A[1]:=A[4]

b) A[2]:=A[2]+A[4]

c) I=3, A[1]:=A[I]*a[I+1]

№ 2

1.Опишите данную табличную величину: 

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	10
	20
	30
	40
	50


       2.Определите количество элементов линейной таблицы:

          a) A[1:7], b)  A[4:7] .

       3. Дана линейная таблица:

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	11
	-7
	9
	-8
	15


1)Определите значения элементов таблицы:

            а) A[2],  b) A[5]

2)Определите результат выполнения операции присваивания:

a. A[1]:=A[4]

b. A[2]:=A[2]+A[4]

c. I=3, A[1]:=A[I]*a[I+1]

№ 3

1.Опишите данную табличную величину: 

	I
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	DAY[I]
	Понедельник
	вторник
	среда
	четверг
	пятница
	суббота
	воскресенье


       2.Определите количество элементов линейной таблицы:

            a) A[1:3], b)  A[3:6] .

   3. Дана линейная таблица:

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	9
	11
	-4
	16
	-20


1) Определите значения элементов таблицы:

2) A[2],  b) A[5]

3) Определите результат выполнения операции присваивания:

a) A[1]:=A[4]

b) A[2]:=A[2]+A[4]

c) I=3, A[1]:=A[I]*a[I+1]
№ 4

1.Опишите данную табличную величину: 

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	1,3
	-3
	1.6
	9.4
	6


       2.Определите количество элементов линейной таблицы:

            a) A[1:10], b)  A[5:11] .

       3. Дана линейная таблица:

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	10
	-15
	7
	-6
	21


1) Определите значения элементов таблицы:

a) A[2],  b) A[5]

2) Определите результат выполнения операции присваивания:

a) A[1]:=A[4]

b) A[2]:=A[2]+A[4]

c) I=3, A[1]:=A[I]*a[I+1]

№ 5

      1.Опишите данную табличную величину: 

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	D[I]
	11
	13
	15
	17
	18


       2.Определите количество элементов линейной таблицы:

            a) A[1:5], b)  A[5:8] .

       3. Дана линейная таблица:

	I
	1
	2
	3
	4
	5

	A[I]
	20
	-7
	8
	-6
	19


1) Определите значения элементов таблицы:

            a) A[2],  b) A[5]

2) Определите результат выполнения операции присваивания:

a) A[1]:=A[4]

b)    A[2]:=A[2]+A[4]

c)    I=3, A[1]:=A[I]*a[I+1]
